

# 东爪印尼华人伊斯兰教协会和郑和基金会春节献爱心

【本报泗水讯】为庆祝农历 2573 虎年，东爪哇印尼华人伊斯兰协会(PITI) 印尼哈嘎·穆罕默德郑和基金会 (Haji Muhammad Cheng Hoo Indonesia Foundation "YHMCHI") 领导层，于 2022 年 2 月 5 日(星期六) 农历正月初五，向百多位孤儿分发爱心礼包和红包，礼包包括：5 公斤大米、新鞋、即食食品、现金红包等礼品。

泗水根登(Genteng)镇行政人员、捐助者出席了活动。活动始以诵读《古兰经》。随后，东爪 PITI 和 YHMCI 的行政人员以及泗水根登镇负责人发表了讲话。并在一起祈祷而结束。

根登镇办事处负责人穆·阿里斯 (Muhammad Aries Hilmi) 在致辞中感谢东爪 PITI 和 YHMCHI 领导层



基金会领导分发礼包后和孤儿们合影

为孤儿分发礼包爱心活动。

他还要求在场的孩子们要有追梦的精神。他说，“有许多本国内外精英

人士有些都是来自于孤儿。因此，不要灰心追求自己的梦想。”

同时，郑和基金会主席

林福善阿甸表示，这项有意义的活动每年农历新年都会举行。

他说，“为这些孤儿共

同祈祷和分发爱心礼物和红包可以成为一种祝福。

希望 Covid-19 疫情大流行将很快结束，经济将复苏

并社会稳定。所有人都将得到祝福、安全、健康和财富充盈。”

在约 100 名孤儿面前，林福善阿甸还讲述了华人喜迎新年的意义。他说，“希望在新的一年里，我国会更好、繁荣和富强。”

PITI 东爪哇负责人哈夷张心好 (H. Haryanto Satryo) 说了同样的话，以对至上帝表示感谢。

他说，“因为我们从‘阿拉真主’那里得到了很多财富，包括安全、健康、物质等等。因此，作为一种感恩与拉近‘阿拉真主’的方式，我们在这个农历新年与孤儿们分享爱心。”

孤儿们除了收到礼物和红包外，还观看了舞蹈和舞狮表演，增添了庆祝活动氛围。

@Ntotze/HKJ



哈嘎张心好在分发礼包



林福善阿甸给醒狮员红包



在分发现场情景



孤儿们观看舞狮表演

## 万隆客属崇仁三语国民学校举办线上庆祝春节

【万隆讯】万隆客属联谊会属下崇仁三语国民学校幼儿园、小学、初中和高中部于 2 月 1 日举办线上春节庆祝会。恭祝大家虎年快乐，身体健康，岁岁平安！

由于新冠疫情刚缓解，而新的病毒株又有爆发的趋势，但学校又觉得春节是中华文化传统节日，应该庆祝并借此让学生都明白什么是春节？过春节有什么意义？而不是单单知道，春节是开心收红包的日子。因此，校领导及有关人等就在两个月前就同心协力筹备这天的庆祝会，使这天的春节庆祝会成功在 YouTube 上播出，让人们都能欣赏到丰富有意义的节目。(https://youtu.be/\_GH-BJ3PU-NY)

早 10 时，庆祝会由司仪陈泓仁老师宣布开始。首先请客属联谊会主席徐晋鸿致词。徐主席感恩上天赐给大

家安康使能在线上庆祝春节。并代表客联理监事祝贺社会贤达、客联理事们、校长、老师们、学生和家长们“新春快乐、吉祥如意”并祈愿新冠疫情早日结束，迎来新的光明！老人家添福添寿！企业家生意兴隆！印度尼西亚国泰民安，风调雨顺！

客联副主席兼文教部主任饶志强老师致词：“祝贺各位新年好！新冠疫情席卷全球，我们度过了两年多艰辛的时刻，感恩大家能通过网上教学，度过我们的学习生活。盼望不久的将来，我们能回到校



陈泓仁主持节目



徐晋鸿致词



饶志强致词



小学校长与老师向大家拜年

园，过正常的学习生活。2021 年，我们校培养出了首届高中毕业生，健全了我们的教育体系。2021 年是崇仁学校建校十五周年，只因疫情，未能如愿举办建校十五周年庆祝会，感恩今天能在网上庆祝我们华族的传统节日春节，让学员们有历练的机会，也当作是我们学校对社会大众的一份报告，也是对热爱崇仁学校的乡亲们办校以来的一份答卷吧。俗话说，十年树木，百年树人，教育是艰辛的工程。仅此向站在教育岗位上的前辈们，校

长们，老师们，员工们，致于节日的祝福，并至于崇高敬意。”

庆祝节目很丰富，有小学生讲故事《春节的由来》、表演唱、诵唱古诗《春晓》、初中生诵读《三字经》、合奏葫芦丝、高中部小组合唱、演《虎年小话剧》、独唱、绕口令、剪纸、武术等，最后以一曲《感恩》为结束。

这些节目都以华语演出，都具有浓浓的中华文化特色。让幼儿至高中生都能在娱乐和表演中学会华语，证明了只要有心，就能学好华语。学生在校园里有机会受到中华文化的熏陶，老师把中华文化的种子播种在学生心中使生根发芽，他们就会永远记住祖先的文化。这是一个伟大又有意义的工程，足见校理事领导有方，老师们教导有方，让人钦佩又欣慰。(雪妮报道)



学生吹奏葫芦丝



小学生小组合唱



武术一景

## 泗水香友会玄天上帝庙举行送迎神明活动



香友会理事们和信徒合影

【本报泗水讯】春节即将来临之际，位于泗水加里沙里街三巷泗水香友会玄天上帝庙，于 2022 年 1 月 26 日及 2 月 4 日，举行送迎神明活动。

送神和迎神是欢庆农历新年的一系列活动，是每年泗水香友会玄天上帝庙都会举行送神和迎神活动，以祈求诸位神明保佑国泰民安，六时吉祥，风调雨顺，吉祥如意。

Vivi/Hkj



1月26日在庙宇举行送神仪式



2月4日在庙宇举行接神仪式